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  ESTIMATIONS :

n°1 Fort lot de pièces d'argent Françaises, comprenant : (x2)
pièce de 100FF de 1985 ET 1990 + (x4) pièces de 50FF + (x8)
pièces de 10FF + (x11) pièces de 5FF

80,00 € - 100,00 €

n°2 (x2) pièces de 10FF or au coq de 1907 et Napoléon III tête
nue de 1857

160,00 € - 180,00 €

n°3 (x2) pièces de 20FF or aux tables de la loi de 1898 et 1893 350,00 € - 400,00 €

n°4 (x2) pièces de 20FF or au coq de 1908 et 1909 350,00 € - 400,00 €

n°5 (x2) pièces de 20FF or au coq de 1910 350,00 € - 400,00 €

n°6 (x3) pièces de 20FF au coq de 1904, 1905 et 1907 540,00 € - 580,00 €

n°7 (x3) pièces de 20FF or Napoléon III tête nue de 1854, 1857 et
1860

540,00 € - 580,00 €

n°8 (x3) pièces de 20FF or Napoléon III tête nue de 1859, 1855 et
1857

540,00 € - 580,00 €

n°9 (x3) pièces de 20FF or Napoléon III tête nue de 1855, 1859 et
1860

540,00 € - 580,00 €

n°10 (x3) pièces de 20F or comprenant : (x2) Françaises
Napoléon III couronné de 1865 et tête nue de 1860 + (x1)
Belge Léopold II de 1877

540,00 € - 580,00 €



n°11 (x1) pièce de 50FF or Napoléon III tête nue de 1858 400,00 € - 500,00 €

n°12 Pièce de 10FF au coq de 1907, montée dans un pendentif
en or jaune ciselé (pdts : 5,1grs)

120,00 € - 150,00 €

n°13 Pièce de 100FF or aux tables de la loi de 1882, montée en
broche dans un résille en or jaune torsadé (pdts : 39,3grs)

860,00 € - 920,00 €

n°14 Broche en étoile en or jaune ciselée et gravé ornée en son
centre d'une pierre de couleur rouge (rubis ou grenat?)
vers 1900 (pdts bt: 3,3grs)

50,00 € - 80,00 €

n°15 Broche en or jaune ciselé à décor feuillagé, ornée en son
centre d'une perlette, vers 1900 (pdts bt: 2,4grs)

40,00 € - 60,00 €

n°16 Broche clip en or jaune et rose ciselé, ornée en son centre
d'une perlette, vers 1900 (pdts bt: 1,7grs)

20,00 € - 30,00 €

n°17 Broche en or jaune ajouré et ciselé à décor fleuri, ornée de
perlettes et pierres de couleur, vers 1900 (pdts bt: 2,8grs)

50,00 € - 100,00 €

n°18 Broche en or jaune ciselé ornée de perlettes et pierres de
couleur, réunissant (x1) paire de fibules avec une chaînette
(pdts bt: 9,1grs)

150,00 € - 200,00 €

n°19 Broche barette en or jaune ciselé ornée d'un brillant dans
un entourage de pierres blanches, vers 1900 (pdts bt:
5,7grs)

100,00 € - 150,00 €

n°20 Broche barrette en or jaune ornée d'une intaille figurant un
profil de femme à l'antique, fin XIXe (pdts bt : 3,5grs)

80,00 € - 120,00 €

n°21 Bague en or jaune ornée d'une intaille figurant des
animaux (bouc et coq ?) épaulée de pierres blanches (pdts
bt: 5,4grs) dans un écrin de la maison ''Arts Bijoux'' 147, Bd
St Germain à Paris

150,00 € - 200,00 €

n°22 Bague en or jaune ornée d'une intaille type camé figurant
une jeune femme de profil dans le goût de l'antique (pdts
bt: 2,6grs)

80,00 € - 120,00 €



n°23 Epingle à cravate en or jaune ornée d'une frappe en métal
(bronze?) figurant Saint Georges terrassant le dragon d'un
côté et l'illustration de la parabole de la pêche miraculeuse
''in tempestate securitas'' de l'autre, fin XIXe (pdts bt: 2,1grs)
écrin

20,00 € - 40,00 €

n°24 Pendentif en or jaune ajouré et ciselé, orné d'une intaille
type camé figurant un profil de jeune femme à l'antique
(pdts bt: 4,9 grs) + (x1) chaîne en or jaune (pdts : 3grs)

100,00 € - 150,00 €

n°25 Pendentif ovale en or jaune orné d'une intaille type camé,
travail moderne (pdts bt: 2,7grs)

30,00 € - 60,00 €

n°26 Pendentif en forme de navette en or jaune orné d'une
intaille type camé, travail moderne (pdts bt: 1,1grs)

20,00 € - 40,00 €

n°27 Pendentif rond en or jaune jaune orné d'un émail figurant
le profil de la Vierge (pdts bt: 3,3grs)

50,00 € - 100,00 €

n°28 Pendentif en or jaune ciselé figurant une croix Chrétienne
(pdts : 2,1grs)

50,00 € - 100,00 €

n°29 Pendentif en or jaune ajouré figurant une croix Chrétienne
(pdts : 2grs)

50,00 € - 100,00 €

n°30 Pendentif en or jaune figurant une croix Chrétienne avec
sa chaîne en or jaune (pdts : 10,5grs)

250,00 € - 300,00 €

n°31 Pendentif en or jaune figurant une croix Chrétienne
stylisée (pdts : 4,7grs)

120,00 € - 140,00 €

n°33 Pendentif en or jaune ornée d'une pierre de couleur violet
taillée en goute (améthyste ? Pdts bt : 3,1grs)

50,00 € - 100,00 €

n°34 Broche ronde en or jaune ajouré ornée d'une pierre de
couleur jaune facettée (topaze ? Pdts bt: 14,9grs)

150,00 € - 200,00 €

n°36 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur jaune
taillée en gradins (topaze ? Pdts bt: 7,9grs)

140,00 € - 180,00 €



n°39 Pendentif en or jaune orné d'une pierre blanche en goute
(aigue-marine ? Pdts bt: 0,7grs)

20,00 € - 30,00 €

n°40 Bague en or ornée d'une pierre blanche taillée en brillant
(pdts bt: 2,5grs)

40,00 € - 60,00 €

n°41 Bague en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant (pdts
bt: 3,1grs / environ 0,10 carat)

80,00 € - 120,00 €

n°43 Bague en or gris ornée d'un brillant taille ancienne dans un
entourage de pierres blanches, vers 1920-1930 (pdts bt:
2,5grs)

50,00 € - 100,00 €

n°44 Broche barrette en or gris ornée de brillants, vers 1920-1930
(pdts bt: 3grs)

40,00 € - 60,00 €

n°45 Bague en or gris pavée de pierres blanches (pdts bt: 3,5 grs) 50,00 € - 100,00 €

n°46 Bague en or gris ornée d'une pierre de couleur bleu (saphir
?) épaulée de pierres blanches (pdts bt: 2,4grs)

40,00 € - 60,00 €

n°47 Bague en or jaune à décor ciselé d'entrelas, pavée de
brillants (pdts bt: 7,6grs)

140,00 € - 180,00 €

n°48 Chevalière de femme en or jaune ornée d'un petit brillant
et chiffrée ''B'' (pdts bt: 2grs)

50,00 € - 100,00 €

n°49 Chevalière de femme en or jaune émaillée noir et ornée
d'un petit brillant (pdts bt: 3,4grs)

50,00 € - 100,00 €

n°50 Bague en or jaune ornée d'une perle de culture (pdts bt:
2,6grs)

40,00 € - 60,00 €

n°51 Bague en or jaune ajouré ornée d'une perlette, fin XIXe
(pdts bt: 1grs)

20,00 € - 30,00 €

n°52 Bague en or jaune type ''toi et moi'' ornée de perles de
culture, vers 1900 (pdts bt: 2,1grs)

50,00 € - 100,00 €



n°53 Bague en or jaune ajouré ornée d'une pierre blanche dans
un entourage de perlettes, XIXe (pdts bt: 3,3grs)

50,00 € - 100,00 €

n°54 Bague en or jaune type ''toi et moi'' ornée de brillants et
pierres blanches, vers 1900 (pdts bt: 3,4grs)

50,00 € - 100,00 €

n°55 Bague en or jaune à décor zoomorphe figurant un serpent,
la tête ornée d'un brillant (pdts bt: 3,5grs)

50,00 € - 100,00 €

n°56 Bague en or jaune à décor zoomorphe figurant un serpent,
la tête ornée d'une pierre de couleur rouge (pdts bt: 6,7grs)

130,00 € - 160,00 €

n°57 Broche ou boucle ? En or jaune de forme zoomorphe
figurant un serpent, les yeux et la tête ornés de pierres de
couleur (pdts bt: 2,9grs)

50,00 € - 100,00 €

n°58 Bague en or jaune type tank ornée d'une pierre blanche,
vers 1930-1940 (pdts bt: 2,5grs)

50,00 € - 100,00 €

n°59 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur rouge
(rubis?) épaulée de petits brillants (pdts bt: 3,8grs)

50,00 € - 100,00 €

n°60 Bague en or jaune à motif de tressage (pdts : 6,4grs) 150,00 € - 200,00 €

n°61 Bague en or jaune de forme bombée (pdts : 6,3grs) 150,00 € - 200,00 €

n°62 Paire de boucles d'oreille type clip en or jaune, de forme
bombée (pdts : 15,3grs)

340,00 € - 380,00 €

n°63 Paire de larges boucles d'oreille type créoles en or jaune
(pdts : 6,8grs)

150,00 € - 200,00 €

n°64 Bague en or jaune à motif de tressage (pdts : 1,4grs) 50,00 € - 100,00 €

n°65 Large anneau en or jaune à motif ciselé (5,8grs) 120,00 € - 140,00 €



n°66 Chevalière d'homme en or jaune, chiffée ''JG'' (pdts : 6,9grs) 150,00 € - 200,00 €

n°68 Chevalière d'homme en or jaune, chiffrée ''AB'' (pdts :
11,3grs)

250,00 € - 300,00 €

n°69 Bracelet type jonc en or jaune ciselé (pdts : 4,9grs) 120,00 € - 140,00 €

n°70 Bracelet semi-rigide en or jaune à décor ciselé feuillagé
(pdts : 26grs)

600,00 € - 700,00 €

n°71 Bracelet semi-rigide en or jaune à décor ciselé feuillagé
orné de perlettes, vers 1900 (pdts : 13,8grs) écrin

320,00 € - 340,00 €

n°72 Bracelet d'enfant semi-rigide en or gris à décor ciselé
feuillagé, vers 1900 (pdts : 4,7grs)

100,00 € - 150,00 €

n°73 Bracelet en or jaune à larges mailles plates (pdts : 23,3grs) 550,00 € - 600,00 €

n°74 Petit bracelet en or jaune à décor filigrané vernaculaire,
XIXe (pdts : 1,9grs)

40,00 € - 80,00 €

n°75 Bracelet à larges mailles en or jaune (pdts : 20,6grs) 500,00 € - 550,00 €

n°76 Gourmette en or jaune à larges mailles dites ''Américaines''
(pdts : 23,4grs)

550,00 € - 600,00 €

n°77 Gourmette en or jaune à larges mailles dites ''Américaines''
(pdts : 18,2grs)

420,00 € - 480,00 €

n°78 Collier en chute en or jaune à larges mailles (pdts : 36,4grs) 840,00 € - 860,00 €

n°79 Collier en chute en or jaune à larges mailles (pdts : 29,5grs) 700,00 € - 750,00 €



n°80 Collier en chute en or jaune à mailles torses (pdts : 9,5grs) 220,00 € - 260,00 €

n°81 Parure en or jaune, comprenant : (x1) sautoir + (x1) bracelets
à mailles rondes (pdts : 7,4grs)

180,00 € - 220,00 €

n°82 Chaîne en or jaune semi-rigide (pdts : 9,2grs) 200,00 € - 250,00 €

n°83 Sautoir en or jaune alterné de perles (pdts bt: 10,3grs) 150,00 € - 200,00 €

n°84 Pendentif en or jaune ciselé à motifs pendants de
végétaux stylisés (travail régional ancien ? 2,2grs ) avec
chaîne en or jaune (pdts :2,6grs)

100,00 € - 150,00 €

n°85 Pendentif en or jaune orné d'une pierre de couleur rouge
(rubis? pdts bt: 0,4 grs) avec sa chaîne en or (pdts : 3,4grs)

60,00 € - 80,00 €

n°86 Pendentif en or jaune en forme de goute orné de nacre
avec sa chaîne en or jaune (pdts bt: 5,2grs)

100,00 € - 120,00 €

n°87 Pendentif en or jaune en chute orné de (x3) pierres de
couleur (topazes ou aigues-marines ?) avec sa chaîne en or
jaune (pdts bt: 8,8 grs)

150,00 € - 200,00 €

n°88 Collier type ras du cou en or jaune à mailles souples, orné
en son centre d'une pierre de couleur verte (émeraude ?
Pdts pdts : 2,6grs)

40,00 € - 60,00 €

n°89 Pendentif en or gris orné d'un brillant taille ancienne
suspendu dans une monture stylisée de type art nouveau,
vers 1900 (pdts bt: 3grs)

80,00 € - 120,00 €

n°90 Lot de (x2) chaînes en or jaune à mailles souples (pdts :
14,4grs)

350,00 € - 400,00 €

n°91 Lot de (x2) chaînes en or jaune à mailles souples (pdts :
7,4grs)

180,00 € - 200,00 €



n°92 Lot de (x2) chaînes en or jaune à mailles souples (pdts :
7,3grs)

180,00 € - 200,00 €

n°93 Lot de (x2) chaînes en or jaune à mailles souples (pdts :
6,7grs)

160,00 € - 180,00 €

n°94 Lot comprenant :(x1) bracelet + (x1) chaîne en or jaune à
mailles souples (pdts : 6,5grs)

160,00 € - 180,00 €

n°95 Bracelet à (x2) rangs de chaînes en or jaune à mailles plates
(petit accident / pdts : 6,1grs)

150,00 € - 200,00 €

n°96 Bracelet en or jaune à mailles souples plates et allongées
(pdts : 5,9grs)

140,00 € - 160,00 €

n°97 Bracelet en or jaune à mailles aplaties (pdts : 2,8grs) 50,00 € - 100,00 €

n°98 Importante chaîne de montre en or jaune (pdts : 28,4grs) 700,00 € - 750,00 €

n°99 I.Barth Fils, Genève, montre de gousset en or jaune à
cadran émaillé blanc à chiffres Arabes avec cadran
auxiliaire (pdts bt: 88,4grs) avec sa chaîne en or jaune (pdts
: 24,8grs) et breloque ''Napoléon''

1 400,00 € - 1 500,00 €

n°100 Maty, montre bracelet de femme en or jaune, le cadran
ovale, le bracelet semi-rigide en or jaune (pdts bt: 19,2grs)
écrin d'origine

150,00 € - 200,00 €

n°101 Valmon, Genève, montre bracelet de femme, le boîtier
tank, le bracelet rigide avec chaînette en or (pdts bt:
16,7grs)

120,00 € - 160,00 €

n°102 Lip, montre bracelet de femme en or jaune, le cadran rond,
le bracelet extensible en or (pdts bt: 27,6grs)

180,00 € - 220,00 €

n°103 Lot de (x3) montres bracelet de femme en or jaune et acier,
des années 1930-1940, bracelets en cuir (pdts bt total :
37grs)

150,00 € - 200,00 €



n°104 Lot de (x2) montres bracelet de femme en or jaune, vers
1950-1960 (manquent les bracelets / pdts bt total : 13,1grs)

80,00 € - 120,00 €

n°105 Pendentif ovale en or jaune orné d'une pierre bleue
(turquoise ? Pdts bt: 7,5grs)

60,00 € - 80,00 €

n°106 Broche en or jaune avec breloque ''grenouille'' émaillée
verte (pdts bt: 2,5grs)

30,00 € - 60,00 €

n°107 Breloque ''teckel'' en or jaune émaillée (pdts bt: 1,4grs) 20,00 € - 30,00 €

n°108 Lot de (x2) breloques en or ''colombe'' et ''étoile'' (pdts total
: 1,9grs)

40,00 € - 60,00 €

n°109 Lot de (x4) pendentifs en or jaune ornés de perles (pdts bt
total : 3,9 grs)

50,00 € - 100,00 €

n°110 Petit lot comprenant : (x1) pendentif en or jaune garni
d'une intaille type camé (pdts bt: 1,4grs) + (x1) broche en or
jaune avec breloque ornée de pierres de couleur rouge
(pdts bt: 2,7grs)

50,00 € - 100,00 €

n°111 Broche type gerbe en or jaune (pdts : 2,9grs) 60,00 € - 80,00 €

n°112 Lot de (x2) alliances en or jaune et blanc (pdts : 7,1grs) 170,00 € - 190,00 €

n°113 Lot de (x2) alliances en or (pdts : 5,1grs) 120,00 € - 140,00 €

n°114 Pièce de (x20) FF or au profil de Napoléon III tête nue datée
1857, montée en épingle à cravate dans un résille en or
jaune (pdts : 5,4grs) - On y joint (x1) épingle à cravate en or
jaune à décor d'entrelas (pdts bt: 1,1grs)

150,00 € - 200,00 €

n°115 Gourmette d'enfant en or jaune, non gravée (pdts : 3grs) 60,00 € - 80,00 €



n°116 Lot de (x6) gourmettes d'enfant en or jaune non gravées
(pdts total : 22,2 grs)

540,00 € - 580,00 €

n°117 Lot de (x2) médailles de la Vierge en or jaune (pdts : 2 grs) 40,00 € - 60,00 €

n°118 Médaille de la Vierge en or jaune (pdts : 1,4grs) 20,00 € - 30,00 €

n°119 Lot de (x3) chevalières en or à décor identique mais chiffres
différents (pdts total : 7,3grs)

150,00 € - 200,00 €

n°120 Lot de (x3) alliances en or jaune (accident sur une / pdts
total : 12,7grs)

300,00 € - 350,00 €

n°121 Bague en or gris ornée de pierres de couleur bleu (saphirs ?
Pdts bt: 5,8 grs)

120,00 € - 160,00 €

n°122 Bague en or gris ornée de pierres de couleur vert
(émeraude ? Pdts bt: 4,7grs)

120,00 € - 160,00 €

n°123 Bague en or jaune pavée de pierres de couleur rouge (rubis
? Pdts bt: 5,6grs)

120,00 € - 160,00 €

n°124 Bague en or jaune ornée de pierres de couleur rouge (rubis
? Pdts bt: 4,2 grs)

80,00 € - 120,00 €

n°125 Bague en or jaune ornée de pierres de couleur vert
(émeraude ? Pdts bt: 2,7grs)

50,00 € - 100,00 €

n°126 Bague en or jaune ornée de brillants et pierres de couleur
vert (émeraude ? Pdts bt: 2,1 grs)

40,00 € - 60,00 €

n°127 Petit lot comprenant : (x1) broche type gerbe en or jaune
(pdts : 3 grs) + (x1) paire de boucles d'oreille type puce en or
gris (pdts : 1,1 grs)

80,00 € - 120,00 €

n°128 Stylet en or jaune repoussé à décor baroque, vers 1900
(accidents / pdts bt: 16,2 grs)

120,00 € - 160,00 €



n°129 Petit lot d'or à la casse (pdts bt: 2,7 grs) 20,00 € - 30,00 €

n°130 Petit lot d'or à la casse (pdts bt: 3,2 grs) 40,00 € - 60,00 €

n°131 Petit lot d'or à la casse (pdts : 17,7 grs) 400,00 € - 500,00 €

n°132 Petit lot de (x3) bagues en or 9 carats garnies de pierres de
couleur diverses (pdts total : 11,1grs)

50,00 € - 100,00 €

n°133 Petit lot de (x3) bagues en argent garnies de pierres de
couleur diverses (pdts total : 11,6 grs)

50,00 € - 100,00 €

n°134 Petit lot varia, comprenant : (x1) paire de boucles d'oreille
type puce en or jaune garnie de pierres de couleur (aigue-
marine ? pdts bt: 2,1grs) + (x2) anneaux en or jaune avec
garniture (pdts bt: 7,1grs) + (x1) paire de boucles d'oreille
garnie de pierres de couleur bleu (pdts bt: 2,3grs)

100,00 € - 150,00 €

n°135 Fort lot varia, comprenant : (x1) bague en or 9 carats garnie
de pierres blanches (pdts bt: 1,6grs) + (x1) bague en argent
doré garnie d'une pierre de couleur bleu + petit lot de
bijoux en métal doré

20,00 € - 30,00 €

n°136 Alliance en or jaune (pdts : 3,7grs) 80,00 € - 100,00 €

n°137 Bague d'homme en or jaune ornée d'un mufle de lion un
brillant dans la gueule, vers 1900 (poinçon d'orfèvre non
identifié / pdts bt : 10,1grs)

300,00 € - 400,00 €

n°139 Bracelet en or jaune à mailles doubles , le fermoir orné
d'une pierre verte taillée en cabochon (pdts bt: 32,8grs)

700,00 € - 800,00 €

n°141 Lot de bijoux anciens divers, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°143 Lot varia de bijoux anciens divers dont écrin chiffré ''M.B'',
vendu en l'état

20,00 € - 30,00 €



n°144 Lot de bijoux anciens dont bijoux régionaux du XIXe et
bijoux fantaisie dont bracelet et boucles d'oreille AGATHA,
vendu en l'état

30,00 € - 40,00 €

n°145 Lot de bijoux anciens divers, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°146 Fort lot de bijoux anciens divers dont bijoux en argent et
micro-mosaïque, vendu en l'état

80,00 € - 100,00 €

n°147 Lot varia de montres de gousset et bijoux divers,
principalement en argent, certain Autrichiens

30,00 € - 40,00 €

n°148 Lot d'objets anciens varia en écaille, ambre et simili, dont
partie de nécessaire de toilette, couteaux, lunettes et
bijoux, vendu en l'état

20,00 € - 30,00 €

n°149 Lot de bijoux, comprenant : (x1) bague en matière
composite noire garnie d'une pierre de couleur jaune
(topaze ?) dans un écrin de chez Jacquot joaillier à Nancy +
(x1) anneau en métal doré avec breloque dans le goût de
l'Egypte ancienne, dans un écrin ''les bijoux du musée du
Louvre''

20,00 € - 30,00 €

n°150 Dior Joaillerie, ''bague gourmette'' en or jaune et cordage,
dans son écrin avec son certificat d'origine délivré au Bon
Marché (pdts bt: 3,3grs) - On y joint : (x1) collier en cuir et
métal Dior, en pochette et boîte d'origine + (x1) paire de
boucles d'oreille Christian Dior en forme d'étoile dorée
partiellement émaillée + (x1) cadenas ''Dior'' + (x1) bague
marquée ''J'adore Dior'', en pochette siglée

150,00 € - 200,00 €

n°151 Lot de bijoux fantaisie siglés comprenant : (x1) paire de
boucles d'oreille Rochas en écrin + (x1) paire de boucles
d'oreille Pierre Cardin en écrin + (x1) paire de boucles
d'oreille Carven en écrin + (x1) paire de boucles d'oreille
Laurèl dans sa boîte

20,00 € - 30,00 €

n°152 Lot de bijoux fantaisie siglés comprenant : (x1) bague
émaillée Jean Paul Gautier à décor japonisant dans sa
pochette + (x1) bracelet lanière en métal doré et matière
composite Nina Ricci, dans sa pochette + (x1) porte-clef en
métal doré Louis Féraud, dans sa boîte d'origine + (x1)
porte-clef à breloques Prada, dans sa pochette

20,00 € - 30,00 €



n°153 Sonia Rykiel, petit lot de bijoux fantaisie, comprenant : (x2)
porte-clefs en métal doré émaillé, en pochettes + (x1) clips
en métal doré émaillé figurant une coccinelle, en pochette
+ (x2) broches épingle à nourrice, en pochette / On joint (x3)
sacs en papier siglé Sonia Rykiel à ce lot

20,00 € - 30,00 €

n°154 Lanvin, petit lot de bijoux fantaisie, comprenant : (x3) paires
de boucles d'oreille en métal doré émaillé, en pochettes +
(x1) bague de forme bombée en métal doré émaillé, en
pochette (usure) / On joint (x1) broche figurant un éléphant
carapaçonné, dans une boîte siglée, Lanvin ?

20,00 € - 30,00 €

n°155 Lot de bijoux fantaisie siglés comprenant : (x2) paires de
boucles d'oreille Givenchy en métal doré + (x1) paire de
boucles d'oreille et (x1) broche assortie Escada en métal
doré + (x1) gourmette en métal doré Guy Laroche, en boîte
d'origine + (x1) clips Guy Laroche + (1) paire de boucles
d'oreille avec (x1) broche assortie Montana, en boîtes
d'origine + (x1) gourmette à breloques et (x2) broches en
métal doré Monteil + (x1) broche en métal doré Saintive
Alpha, en boîte d'origine

20,00 € - 30,00 €

n°156 Ungaro, petit lot de bijoux fantaisie, comprenant : (x2)
paires de boucles d'oreille en métal doré émaillé, en
pochettes + (x2) colliers en métal doré émaillé et tissu, en
pochettes + (x2) broches en métal doré émaillé, une
pochette

20,00 € - 30,00 €

n°157 Scherrer, petit lot de bijoux fantaisie, comprenant : (x2)
paires de boucles d'oreille en métal doré émaillé + (x4)
broches en métal doré émaillé + (x1) collier en matière
composite et strass / On joint (x2) sacs et (x1) pochette
siglée

20,00 € - 30,00 €

n°158 Celine, petit lot de bijoux fantaisie, comprenant : (x1)
bracelet en argent, en boîte d'origine + (x2) bracelets en
métal doré, en pochette et boîtes + (x1) pince en métal doré
/ On joint (x2) chaînettes à lunettes en métal doré, en boîte
siglée, Céline ?

20,00 € - 30,00 €

n°159 Yves Saint Laurent, petit lot de bijoux fantaisie,
comprenant : (x2) paires de boucles d'oreille, en boîtes
d'origine + (x1) broche en métal doré avec pierres, en
pochette + (x2) broches en métal doré, en boîte ''Saint
Laurent rive gauche'' + (x2) broches monogrammées ''YSL''
en pochette siglée

40,00 € - 60,00 €



n°160 Chanel, petit lot de bijoux fantai​​sie, compre​​nant : (x4)
paires de boucles d’oreille en métal doré, en boîtes d’ori​‐
gine (usures des boîtes)

40,00 € - 60,00 €

n°161 Chanel, petit lot de bijoux fantai​​sie, compre​​nant : (x1) paire
de boucles d’oreille en métal doré, en boîte d’ori​gine + (x2)
broches en métal doré, en boîtes d’ori​gine (usure des
boîtes) + (x1) épingle en boîte d’ori​gine / On joint (x1) broche
en métal doré Given​​chy, en pochette siglée

40,00 € - 60,00 €

n°162 Lot d'accessoires et nécessaires de maquillage siglés,
comprenant : (x2) Dior sparkling, en étui et boîte d'origine +
(x1) bracelet de maquillage Dior Gourmette, en étui et boîte
d'origine + (x1) flacon à parfum Guerlain, en étui + (x1) boîte
à crayons en métal doré siglée YSL + (x1) fashion bracelet
YSL + (x1) accessoire de sac YSL

20,00 € - 30,00 €

n°163 Lot de boucles d'oreille fantaisie, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°164 Lot de bracelets, bagues et clips fantaisie, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°165 Lot de broches fantaisie, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°166 Lot de colliers et ceintures fantaisie, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°167 Fort lot de bijoux fantaisie, vendu en l'état 20,00 € - 30,00 €

n°168 Lot de ceintures griffés, en cuir et métal doré, comprenant :
(x1) Céline, dans sa boîte d'origine + (x1) Charles Jourdan +
(x1) Pierre Cardin

30,00 € - 40,00 €

n°169 Lot de ceintures griffés, en cuir et métal doré, comprenant :
(x2) Louis Féraud + (x1) Moschino dans sa pochette
d'origine

30,00 € - 40,00 €

n°170 Nina Ricci, lot de (x3) ceintures en cuir, tissu et métal doré
(petites usures sur une boucle)

20,00 € - 30,00 €



n°171 Yves Saint laurent, lot de (x3) ceinture en cuir, métal doré et
métal brossé (usures d'une boucle)

30,00 € - 40,00 €

n°172 Christian Dior, lot de (x2) ceinture en cuir, métal doré et
tissu chiffré, avec boîte d'origine (légers fottements de la
ceinture en tissu et cuir)

40,00 € - 50,00 €

n°173 Chanel, cein​ture en cuir noir et métal doré, ave breloque
chif​frée, en boîte siglée (légères frot​te​ments d’usage / boîte
acci​den​tée)

20,00 € - 30,00 €

n°174 Chanel, cein​​​ture en métal doré, dans sa boîte 20,00 € - 30,00 €

n°175 Escada Sport, lot de (x3) sacs à main en cuir, tissu et métal,
en pochettes siglées (frottements)

20,00 € - 30,00 €

n°176 Moschino, lot de (x2) sacs à main en tissu et simili croco
noir, en pochettes siglées

20,00 € - 30,00 €

n°177 Nina Ricci, sac à main en cuir bleu et métal doré, en
pochette siglée

20,00 € - 30,00 €

n°178 Balanciaga, sac à main en cuir marron et métal doré, dans
sa pochette d'origine (légère griffure)

20,00 € - 30,00 €

n°179 Moschino, (x2) sacs à main en cuir et PVC, avec pochette
assortie pour un (frottements) / On y joint (x2) sacs à main
Escada Sport (usures)

30,00 € - 40,00 €

n°181 Salvatore Ferragamo, sac à main en cuir noir et métal
brossé, dans sa house siglée

30,00 € - 40,00 €

n°182 Courrèges, sac à main en box + (x2) sacs (fermeture
accidentée sur un, usures et marques)

30,00 € - 40,00 €

n°183 Gucci, pochette en cuir et métal doré - On y joint (x1) sac à
main Balanciaga en cuir, tissu siglé et métal doré (usures et
frottements)

30,00 € - 40,00 €



n°184 Dior, vanity case en cuir et tissu siglé + (x1) trousse + (x2)
pochettes (usures et frottements)

50,00 € - 100,00 €

n°185 Dior, sac à main en cuir et tissu siglé + (x1) porte-monnaie +
(x1) parapluie de la même collection

80,00 € - 120,00 €

n°186 Dior, (x2) sacs en cuir et toile siglé (usures) 50,00 € - 100,00 €

n°187 Dior, (x1) sac + (x1) trousse en cuir bleu estampé siglé
(usures et frottements)

50,00 € - 100,00 €

n°188 Dior, sac à main en cuir noir et métal doré, en pochette et
boîte siglée

80,00 € - 120,00 €

n°189 Dior, (x1) sac + (x1) trousse en cuir marron estampé siglé
(usures et frottements)

50,00 € - 100,00 €

n°190 Dior, sac à main en tissu, cuir noir et métal doré, en
pochette siglée (frottements et doublure accidentée)

20,00 € - 30,00 €

n°191 Courrèges, (x1) sac à main en cuir bleu, en pochette siglée +
(x1) sac matelassé en tissu vert kaki (usures)

40,00 € - 60,00 €

n°192 Céline, (x1) vanity-case en cuir et tissu siglé marron + (x1) sac
à main en cuir et tissu siglé marron (frottements, usures et
accidents)

30,00 € - 40,00 €

n°193 Céline, sac à main en cuir blanc et métal brossé (usures et
tâches)

20,00 € - 30,00 €

n°194 Céline, sac à main en cuir blanc et métal doré, dans sa
pochette siglée (usures et tâches)

20,00 € - 30,00 €

n°195 Céline, sac à main en cuir sable et métal doré, dans sa
pochette siglée (usures et frottements)

30,00 € - 40,00 €

n°196 Céline, sac à mains en cuir et tissu (crin ?) beige (usures) +
(x1) briquet en métal doré en écrin

40,00 € - 60,00 €



n°197 Céline, sac à main en cuir marron et métal doré, en boîte
d'origine (frottements et usures / boîte accidentée)

20,00 € - 30,00 €

n°199 Céline, sac à main en cuir, tissu (crin?) beige et métal doré,
dans sa boîte d'origine (usures et frottements)

20,00 € - 30,00 €

n°200 Lot de sacs à main griffés, comprenant : (x1) sac Georges
Rech en cuir noir et métal doré, dans sa pochette siglée +
(x1) sac Laurel en cuir vert et métal doré, dans sa pochette
siglée + (x1) sac en cuir bleu et métal doré Guazzo (usures
et frottements) + (x1) sac en cuir vert façon lézrad Bruno
Magli, dans sa pochette siglée (usures et frottements)

40,00 € - 60,00 €

n°201 Fort lot de sacs à main en cuir, vendu en l'état, comprenant
: (x2) sacs matelassés + (x1) sac vert griffé Bree + (x1) sac
mauve griffé La Voyagerie à Sedan + (x2) sacs Abaco beige
et bleu, en pochettes siglées + (x1) sac ajouré clouté

40,00 € - 60,00 €

n°202 Fort lot de portes-monnaies et sacs de soirée, vendu en
l'état, comprenant : (x1) pochette beauté Yves Saint Laurent
+ (x1) porte-monnaie Balanciaga + (x3) portes-monnaies
Dior + (x1) breloque Dior (x1) pochette Van Ceef Arpels

20,00 € - 30,00 €

n°203 Sonia Rykiel, (x2) sacs à main en tissu et cuir, pochette et
sac siglés (usures)

40,00 € - 60,00 €

n°204 Lancel, (x2) bagages en cuir et tissu noir siglé 50,00 € - 100,00 €

n°205 Dior, (x3) paires de baskets en veau et velours beige, noir et
imprimé reggae, en boîtes (taille 37,5 / usures)

40,00 € - 60,00 €

n°206 Dior, (x1) paire de sandales cannage toile caton , en
pochette et boîte siglée (taille 37,5)

20,00 € - 30,00 €

n°207 Louis Vuitton, paire de baskets en cuir sable, en pochettes
et boîte siglée (taille 37/38)

20,00 € - 30,00 €

n°208 Bikkembergs, (x2) paires de baskets évolution et évolution
fab blue, en boîtes (taille 37/38)

30,00 € - 40,00 €



n°209 Chanel, paire de baskets en cuir noir et beige, en pochettes
et boîtes siglées (taille : 38 et 38,5)

40,00 € - 60,00 €

n°210 Tod's, (x1) paire d'escarpons en cuir marron (nubuck) + (x1)
paire de mocassins vernis, en boîtes siglées (usure / taille :
37)

40,00 € - 60,00 €

n°211 Salvatore Ferragamo, (x2) paires de chaussures escarpins
vernis noir et tachetées, en pochettes et boîtes siglées
(usures sur une paire/ taille : 7 et 8)

40,00 € - 60,00 €

n°212 Nina Ricci, (x3) paires d'escarpins en cuir bleu et métal
doré, en boîtes siglées (usures / taille : 37)

60,00 € - 80,00 €

n°213 Escada, (x6) paires de chaussures plates mocassin, en
boîtes siglées (usures / taille : 37 et 37,5)

60,00 € - 80,00 €

n°214 LineaWally's, ensemble en cuir et nubuck, comprenant :
(x1) paire d'escarpins + (x1) sac à main (usures / taille : 37)

20,00 € - 30,00 €

n°215 Céline, paire de chaussures hautes en cuir marron, à
semelles compensées, en boîte siglée (usures et accidents /
taille : 37)

20,00 € - 30,00 €

n°216 Lot de chaussures vintage, vendu en l'état, comprenant :
(x1) paire de chaussures de montage en fourrure + (x1) paire
d'escarpins en cuir blanc avec garniture métallique + (x1)
paire de sabot fourrés habillés de cordage (taille : 37 / 38)

30,00 € - 40,00 €

n°217 Lot de foulards en soie et mousseline de soie, comprenant :
(x1) petit foulard Studio Kenzo, en pochette cartonnée + (x2)
foulards Christian Lacroix, en pochette cartonnée + (x1)
foulard Sonia Rykiel, en pochette cartonnée

30,00 € - 40,00 €

n°218 Lot de foulards en soie et mousseline de soie, comprenant :
(x2) foulards Salvatore Ferragamo, en boîte et pochette
cartonnée + (x3) foulards Emmanuel Ungaro en pochettes
cartonnée et (x1) écharpe

40,00 € - 60,00 €

n°219 Lot de foulards en soie et mousseline de soie, comprenant :
(x1) écharpe Pierre Cardin (tâche), (x1) foulard en pochette
et (x2) petits foulards + (x1) foulard Rochas en pochette et
(x2) petits foulards en pochettes

30,00 € - 40,00 €



n°220 Lot de foulards en soie et mousseline de soie, comprenant :
(x5) foulards Pierre Balmain, avec (x3) pochettes +
(x1)foulard Givenchy

40,00 € - 60,00 €

n°221 Lot de foulards en soie et mousseline de soie, comprenant :
(x3) écharpes Céline (tâches) + (x3) foulards Ted Lapidus,
pochette cartonnée

40,00 € - 60,00 €

n°224 Karl Lagerfled, (x4) foulards en pochettes cartonnées (petit
accroc sur un et petites tâches sur un autre)

20,00 € - 30,00 €

n°225 Guy Laroche, (x5) foulards en soie et mousseline de soie, en
pochettes cartonnées et boîte

40,00 € - 80,00 €

n°226 Louis Féraud, (x4) foulards en soie et mousseline de soie,
une pochette cartonnée

20,00 € - 30,00 €

n°227 Louis Féraud, (x4) foulards en soie et mousseline de soie,
une pochette cartonnée (petit accroc sur un et petite tâche
sur un autre)

20,00 € - 30,00 €

n°228 Scherrer, (x6) foulards en soie et mousseline de soie et
(x1)petit foulard, (x3) pochettes cartonnées

40,00 € - 80,00 €

n°229 Scherrer, (x6) foulards en soie, velours et mousseline de
soie, (x4) pochettes cartonnées(petite tâche sur le foulard
en velours de soie)

40,00 € - 80,00 €

n°230 Valentino, (x5) foulards en soie et mousseline de soie, en
(x5) pochettes cartonnées (quelques fils tirés du foulard en
soie lamé or)

40,00 € - 80,00 €

n°231 Valentino, (x4) foulards en soie et mousseline de soie, en
(x4) pochettes cartonnées

30,00 € - 40,00 €

n°234 Dior, foulard en soie, dans sa boîte d'origine 20,00 € - 30,00 €

n°235 Dior, (x2) foulards en soie, dans une boîte siglée (environ
70x70cm)

30,00 € - 40,00 €



n°236 Dior, (x3) foulards en soie, dans une boîte siglée (environ
70x70cm)

50,00 € - 100,00 €

n°237 Dior, (x1) foulard en mousseline de soie (environ 70x70cm) +
(x2) petits foulards, en boîte et pochettes cartonnées

30,00 € - 40,00 €

n°238 Dior, (x3) petits foulards en soie, en pochettes cartonnées 20,00 € - 30,00 €

n°239 Dior, (x5) écharpes en soie (petites tâches) 50,00 € - 100,00 €

n°240 Dior, (x1) écharpe en laine et cachemire noire et grise, en
pochette cartonnée

30,00 € - 40,00 €

n°241 Nina Ricci, lot de (x3) manteaux de pluie en polyester,
bronze, bleu et blanc crème (usures d'usage et marques /
taille : 38 et 40)

30,00 € - 40,00 €

n°242 Nina Ricci, (x1) veste en laine grise (taille 2) + (x1) ensemble
veste pantalon en laine (taille 2 )

30,00 € - 40,00 €

n°243 Nina Ricci, (x1) robe à col roulé en mohair noir (taille 1) + (x1)
veste matelassée en polyester noir (taille 36)

30,00 € - 40,00 €

n°244 Yves Saint Laurent, veste 3/4 en laine à motif pieds de
poule (petite taille)

30,00 € - 40,00 €

n°245 Yves Saint Laurent, robe d'été en tissu bleu (taille 36) 30,00 € - 40,00 €

n°246 Yves Saint Laurent, (x1) gilet à zip en laine, soie et
cachemire gris (petite taille) + (x1) pull-over à col roulé en
laine (taille 38) + (x1) veste en mohair (taille 38)

40,00 € - 60,00 €

n°247 Yves Saint Laurent, ensemble de jogging en velours carmin
(taille S)

20,00 € - 30,00 €

n°248 Yves Saint Laurent, (x2) débardeurs noir et à rayures (taille S
et M) + (x1) haut impression lézard (taille M)

30,00 € - 40,00 €



n°249 Sonia Rykiel, (x1) gilet en coton multicolre (taille 38) + (x1)
veste en coton verte (taille 36 ) + (x1) pull-over en laine
mérinos ( taille S)

40,00 € - 60,00 €

n°250 Sonia Rykiel, (x2) hauts à rayures (taille 36 et 38) + (x2) bas
de survêtements bleu et noir ( taille 36)

30,00 € - 40,00 €

n°252 Céline, (x2) gilets en laine Bordeaux et à rayures bleues
marines (taille 40) + (x1) pull-over noir (taille 40)

40,00 € - 60,00 €

n°253 Céline, (x1) chemiser en laine (petite taille) + (x2) hauts
(petite taille)

40,00 € - 60,00 €

n°254 Courrèges, (x3) hauts transparents, rose, rouille et sable, en
pochettes plastifiées (petite taille)

40,00 € - 60,00 €

n°255 Courrèges, (x3) hauts transparents, blanc, bleu et marron,
en pochettes plastifiées (petite taille)

40,00 € - 60,00 €

n°256 Courrèges, (x4) hauts transparents, bleu, kaki et noir, en
pochettes plastifiées (petite taille)

50,00 € - 100,00 €

n°259 Yves Saint Laurent ? Long manteau bleu marine avec col
en fourrure en ceinture

40,00 € - 60,00 €

n°260 Scherrer, long manteau en polyester noir avec ceinture 40,00 € - 60,00 €

n°261 Scherrer, (x2) robes d'été à motif imprimé, avec ceintures
(taille 40)

30,00 € - 40,00 €

n°263 Scherrer, (x3) chemisiers: bleu, blanc (tâches) et à motifs
imprimés sur soie verte (manque un bouton / petite
tâche)+ (x1) top kaki

20,00 € - 30,00 €

n°264 Valentino, (x1) chemisier en soie blanche (taille 40) + (x1)
gilet noir + (x1) pull-over noir (taille 42) + (x1) haut kaki (taille
44)

30,00 € - 40,00 €


